
Чи достатньо знати, якими можуть бути корупціогенні фактори, щоб 
розробляти прозорі нормативно-правові акти? Ні, є ще низка вимог та 
правил, які дають змогу мінімізувати корупціогенні положення під час 
розробки проєктів нормативно-правових актів.



Такі вимоги можна поділити на
 вимоги до процедури розроблення акта
 вимоги до форми
 вимоги до змісту.


Вимоги до процедури: 

 дотримання визначених у Регламенті Кабінету Міністрів України, 
Регламенті Верховної Ради України та постанові Кабінету Міністрів 
України «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та 
реалізації державної політики» вимог щодо процедур розроблення, 
погодження, громадського обговорення, експертизи та доопрацювання 
проєктів нормативно-правових актів, внесення їх на розгляд суб’єкта 
ухвалення

 оприлюднення проєкту нормативно-правового акта з метою одержання 
зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, дотримання 
інших форм консультацій з громадськістю стосовно положень проєкту 
нормативно-правового акта

 врахування обґрунтованих пропозицій фізичних та юридичних осіб, 
професійних спілок та їх об’єднань, організацій роботодавців та їх 
об’єднань, висловлених під час публічних консультацій

 візування проєкту нормативно-правового акта уповноваженою особою 
з питань запобігання та виявлення корупції.

Вимоги до форми: 

 розробка проєкту акта з урахуванням його галузевої належності та 
сфери регулювання

 логічна побудова структури, послідовність та узгодженість положень
 дотримання вимог виробленої практикою нормотворення системи 

оптимальних правил, способів і прийомів підготовки проєктів актів 
(нормопроєктувальної техніки), зокрема Методичних рекомендацій 
Апарату Верховної Ради України «Правила оформлення проєктів 
законів та основні вимоги законодавчої техніки», постанови Кабінету 
Міністрів України «Про затвердження Правил підготовки проєктів актів 
Кабінету Міністрів України», наказу Міністерства юстиції України «Про 
вдосконалення порядку державної реєстрації нормативно-правових 
актів в органах юстиції та скасування рішення про державну 
реєстрацію нормативно-правових актів»;

Що почитати?


 «Коли світ на межі змін. Стратегії адаптації» URL

 «Безпечний простір. Корекційно-розвиткова програма формування 
стійкості до стресу в дітей дошкільного віку та школярів» URL. 
 

http://globaloffice.org.ua/wp-content/uploads/2023/02/Koli-svit-na-mezhi-zmin-strategiyi-adaptatsiyi.pdf
https://lib.iitta.gov.ua/726885/1/%D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D0%BA%20%D0%B4%D0%BB%D1%8F%20%D0%BF%D1%81%D0%B8%D1%85%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D0%B2_2021.pdf?fbclid=IwAR2_bmpT428S0LJ2jndw5P9scEiGIP-lnxxzUnoPe-sfOuHPfV588R-annQ

